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PREDMET: Žurno sazivanje sjednice Povjerenstva za izradu analize postojećeg stanja i 
nalaženje mogućih rješenja za unaprjeđenje materijalne pozicije zaposlenih u obrazovanju i 
znanosti 
 

Poštovani ministre Fuchs,  

12. siječnja uputili smo Vam dopis u kojem smo pozvali na žurni početak rada Povjerenstva za 

izradu analize postojećeg stanja i nalaženje mogućih rješenja za unaprjeđenje materijalne 

pozicije zaposlenih u obrazovanju i znanosti. Uskoro će proteći pola godine (!) otkako je, 

sukladno potpisanom Sporazumu između Vlade RH i tri obrazovna sindikata, Povjerenstvo 

trebalo započeti s radom, a da ono u tom periodu nije održalo niti jednu jedinu sjednicu.  

Do današnjeg dana nismo dobili službeni odgovor na taj dopis, niti je sazvana sjednica 

Povjerenstva. Takvo postupanje resornog ministarstva ne možemo protumačiti nikako 

drugačije nego kao ciljano odugovlačenje implementacije Sporazuma i izbjegavanje 

postupanja u dobroj vjeri, što je temelj socijalnog dijaloga i korektnih odnosa između socijalnih 

partnera.  

Zato još jednom tražimo da se žurno, a najkasnije do kraja tekućeg mjeseca, stvore uvjeti za 

početak rada Povjerenstva. U protivnom, bit ćemo primorani obratiti se Gospodarsko-

socijalnom vijeću zbog nepoštivanja odredbi Sporazuma koji ima težinu kolektivnog ugovora, 

upoznati predsjednika Vlade RH s dosadašnjim opstrukcijama provedbe Sporazuma te reagirati 

na druge raspoložive načine kako bismo probleme radnika u obrazovanju i znanosti vratili u 

fokus javnosti i Vlade RH kao poslodavca.  

S poštovanjem, 

                                                                                                                                                       Zrinko Turalija, 

                                                    Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, v. r. 

Matija Kroflin, 
 Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja, v. r.  

Željko Stipić, 

 Školski sindikat Preporod, v. r. 


